

停车场收费员打砸外地车被拘

万平口风景区派出所“快侦快破”整治旅游环境



本报记者 赵发宁

自5月份以来,来万平口景区的游客越来越多,万平口风景区派出所接警数量也增加不少。为了整治辖区治安秩序,针对不少报案人是外地人的状况,派出所提出“快侦快破”的办案原则,处理了比较典型的9起案件,拘留多人,改善了景区治安秩序。

与外地车主起争执

收费员打砸车辆被拘

5月10日下午3点左右,外地游客高某驾车到万平口灯塔风景区游玩时,与景区停车场收费员发生争执。高某驾车驶离现场时,停车场管理员王某、卜某对高某的车辆进行打砸,致高某车辆受损。

“在对双方事实调查清楚后,我们对王某、卜某进行了处罚。”万平口风景区派出所民警说,由于高某是外地游客,根据快侦快破原则,对王某、卜某侵害外地游客行为进行了治安拘留处罚,并赔偿高某车辆损失。

5月16日,外地游客刘某也因

不缴停车费发生纠纷,引起肢体冲突,随后民警赶到现场,对双方进行了调解。

渔家乐抢客大打出手

查处拉客行为避冲突

5月16日,任某二人在万平口风景区停车场内被孟某等四人打伤。6月4日,经法医鉴定任某为轻伤,孟某被依法刑拘。“任某是乔家墩子的渔家乐业主,孟某是万平口的业主,二人之前就因为抢客发生过冲突。”万平口风景区派出所民警说,孟某认为任某来自自己“地盘”抢客心中不快,他想霸占整个客源市场,于是对任某大打出手。

6月14日,在碧海路临涛广

场,陈某和郑某因拉客问题发生争执,双方厮打在一起,致陈某的牙齿被打掉一颗。

“拉客行为本身就违法,再因抢客大打出手更是违法犯法。”民警说,为了避免类似案件发生,万平口风景区派出所对辖区内的拉客行为进行了查处。“仅几个星期的时间里,就收缴了好几箱子的‘吃住渔家’的牌子。”

对业主实行挂牌制

有违法行为即被“清场”

5月8日11时,万平口一旅游公司经理秦某报警称,自己因与景区内经营业主邱某有纠纷,被邱某打伤。接警后,万平口风景区民警

迅速赶到现场。

为了维护景区秩序,派出所实行了业主挂牌制度规定。“每个业主的名字都上榜,根据每个人的违法行为、好人好事等方式对他们进行分类。”民警说,对出现违法行为的业主,经景区管理部门同意后,取消经营资格,因此,邱某因打架行为被取消了经营资格。

为更好地维护景区秩序,万平口风景区派出所对能调解的纠纷进行调解,对违法事实清楚的依法追究责任,维护景区的治安。“快侦快破的办案效率,为外地游客节省时间,避免因案件影响游玩心情。”该所民警告诉记者,5月份以来,派出所对9起案件中的多人进行拘留处罚,改善了景区治安环境。

万平口大桥上夜间垂钓者真不少

交警提醒将车停在桥上违法



一到晚上,万平口大桥两边就聚满了垂钓的市民。

文/片 本报见习记者 隋忠伟

天气逐渐炎热起来,一些别样的消夏活动在市民当中渐入佳境。近日,一到天黑,万平口大桥上就聚集了不少人,原来他们在进行夜间垂钓,据悉,晚上垂钓,鱼和螃蟹更容易上钩。不过交警提醒,垂钓者把车停在桥上是违法的。

据了解,夜钓的时间一般是从晚饭后到夜间12点,但是有经验的夜钓人,往往在下午三四点钟就在准备了。“夜钓是不用浮漂的,挂铃铛,铃铛一响,鱼和螃蟹

就来了,有一次一晚上钓了14斤螃蟹。”钓友陈先生告诉记者,夜钓时他们往往都是三四个人结伴,有时来万平口大桥这边,有时就在郊外湖边,在湖边一般都带帐篷,钓完了就在湖边过夜。

不仅在万平口大桥上,在沙墩河岸边,每当夜幕降临,三三两两的夜钓者也聚集到河岸两边,他们或拿着鱼竿抛向水中,或低头弄着鱼线。不时拿着一盏蓝光灯,照射在水中的浮标上。

“夜钓时我们一般都带两盏灯,因为鱼儿十分怕光,所以这两盏灯通常是一个较弱一个较强。”

钓友宋先生说,光线弱的用来照亮鱼漂而又不影响鱼儿吃饵,光线强的则是为了安全,用于选址或照亮远处不明物体。弱灯通常都用头灯,钓鱼时可以戴在头上,而反光鱼漂也比在白天更容易看见。

此外记者发现,一些钓友开上万平口大桥垂钓,车辆就停在桥上,给交通安全带来隐患。日照交通警察支队直属大队提醒市民,万平口大桥是车辆行人进出万平口风景区的交通要道,“把车停在路上是违法的,建议市民到别的河域垂钓。”民警说。